
　
９
月
定
例
会
に
お
い
て
、
下
大
迫
次
男
氏

を
引
き
続
き
収
入
役
に
任
命
す
る
こ
と
に
同

意
さ
れ
ま
し
た
。
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男４７１人

７０～７４歳

　１８６人

　３９．５％

７５～７９歳

　１４３人

　３０．４％

８０～８９歳

　１２７人

　２６．９％

９０歳以上１５人３．２％

女７８９人

７０～７４歳

　２４４人

　３０．９％

７５～７９歳

　２５１人

　３１．８％

８０～８９歳

　２２７人

　２８．８％

９０歳以上６７人８．５％

計１，２６０人

７０～７４歳

　４３０人

　３４．１％

７５～７９歳

　３９４人

　３１．３％

８０～８９歳

　３５４人

　２８．１％

９０歳以上８２人６．５％

敬
老
会
を
開
催

　
各
区
の
敬
老
会
が
、
９
月
15
日
（
日
）

敬
老
の
日
に
開
催
さ
れ
ま
し
た
。
各
区
趣

向
を
凝
ら
し
、
保
育
園
児
の
遊
戯
や
高
齢

者
に
よ
る
棒
踊
り
な
ど
が
披
露
さ
れ
、
参

加
さ
れ
た
方
々
も
た
い
へ
ん
喜
ん
で
い
ま

し
た
。

　
ま
た
、
ア
ル
テ
ン
ハ
イ
ム
鶴
宮
園
で
は
、

各
区
の
敬
老
会
よ
り
一
足
早
く
９
月
12
日

（
木
）
に
開
催
さ
れ
、
町
内
高
齢
者
の
岡

村
カ
ワ
さ
ん
（
101
）
ら
の
長
寿
を
祝
い
ま

し
た
。
今
年
８
月
１
日
現
在
の
町
内
の
65

歳
以
上
の
人
は
、
１
６
４
６
人
で
、
町
内

人
口
に
占
め
る
65
歳
以
上
の
比
率
は
32
・

79
㌫
と
な
っ
て
お
り
、
こ
れ
は
国
の
高
齢

化
率
を
は
る

か
に
上
回
る

数
字
で
す
。

�

さ
ら
に
70

歳
以
上
の
高

齢
者
は
、
１

２
６
０
人
で
、

昨
年
よ
り
35

人
増
え
て
い

ま
す
。
対
象

者
は
下
の
グ

ラ
フ
の
と
お

り
で
す
。

高齢者による棒踊り（紫尾区）

平成１５年
鹿児島県観光カレンダー受付中
　鹿児島の四季をテーマに自然や景勝地

の風景写真が掲載されたカレンダーです。

　価格　１部１，０００円

　申込み締め切り日　

　　　　平成１４年１０月１５日

　発行予定日

　　　　平成１４年１１月末

　申込み先

　　　　役場企画開発課

　　　　　５９－３１１１

　秋の収穫シ－ズンを迎え，お忙しい毎日をお過ごしのことと思いますが，農業所得の申告の際

に必要となる関係書類等は，整理されていますか？�

　農業所得の申告は，例年２月の住民税申告時に申告していただいていますが，これまで記載が

困難な高齢者や作付規模の小さい農家の方の申告のための目安として作成されていた「水稲所得

標準」は，他の農作物（販売を目的とした野菜，畜産等）と同様に平成１５年産分から廃止され，

実際の収入金額から必要経費を差し引く「収支計算による申告」をしていただくことになります

ので，収入金額の証明書等や必要経費の領収書等を整理・記録保存されておかれるようお願いし

ます。�

　

　口座振替による納付が，平成１１年２月よりできるようになっていますが，まだ依頼されてな

く，口座振替を希望される方は，各金融機関に預金通帳，印鑑を持って，各月の２５日までに手

続きされますと，翌月より振替納付ができます。

　不明な点，詳細については，役場税務課までお問い合せください。

　　５９－３１１１（内線1３０，１３１）�

農業所得の申告準備は

～整理・記録保存をお願いします～

町税等は口座振替を

○　対象者�

　（１）６５歳以上の高齢者�

○　実施期間�

　　平成１４年１０月１５日～平成１４年１２月２８日

○　実施医療機関�

　　各医療機関（事前に各医療機関に予約してから接種を受けてください。）

○　接種の費用�

　　各医療機関が定める接種料金から２０００円を差し引いた金額を医療機関に支払います。

　（町から医療機関に２０００円助成を行います。）

○　接種時医療機関に持参するもの�

　（１）予診票（予診票を持参しないと町の助成が受けられません。）�

　（２）保険証（本人確認のため）�

　（３）自己負担金�

　（４）健康手帳（接種記録を記入）�

※　対象者には、１０月上旬に予診票を配布します。予診票をよく読んでから、予防接種を受け

　ましょう。�

▽問い合せ　役場住民課保険衛生係　　５９－３１１１

インフルエンザ予防接種

収
入
役

下
大
迫
次
男
氏

　
　
　
　
　
を
再
任

お
急
ぎ
く
だ
さ
い

　
あ
じ
さ
い
ス
タ
ン
プ

～
旧
シ
ー
ル
使
用
は
10
月
31
日
ま
で
～

　
こ
れ
ま
で
、
永
年
皆
様
に
ご
利
用
い
た
だ

い
て
い
た
、
あ
じ
さ
い
ス
タ
ン
プ
会
発
行
の

サ
ー
ビ
ス
ス
タ
ン
プ
シ
ー
ル
は
、
新
ス
タ
ン

プ
シ
ー
ル
変
更
の
た
め
、
10
月
31
日
を
も
っ

て
使
用
で
き
な
く
な
り
ま
す
。

　
旧
シ
ー
ル
を
お
持
ち
の
方
は
、
町
内
加
盟

店
で
買
物
を
す
る
な
ど
、
急
い
で
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

　
ま
た
、
11
月
か
ら
は
新
シ
ー
ル
の
み
を
台

紙
に
貼
り
付
け
、
こ
れ
ま
で
同
様
ご
利
用
く

だ
さ
い
。

　
不
明
な
点
は
、
鶴
田
町
商
工
会
ま
で
お
尋

ね
く
だ
さ
い
。

　
　
59-

２
１
１
３

旧
シ
ー
ル

新
シ
ー
ル

～早めに接種しましょう～


